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Pásová doprava s blokací 1

Na obrázku je ovládací část pásové dopravy se čtyřmi pásy. Pásová doprava může mít od jednoho pásu až po nekonečný počet pásů. Blokace (blokování) znamená, že jednotlivé pásy se spouští postupně od pásu číslo jedna až po pás číslo čtyři. Pás číslo jedna je u vykládky, pás číslo čtyři u nakládky. Při výpadku pásu se zastaví všechny pásy směrem k nakládce.

Pracovní list
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Doplňte chybějící ovládací část.

Test

Doplňte odpovědi.

1) Co znamená blokování?

2) Jakou funkci má v zapojení KM3.1?

3) Jakou funkci má v zapojení SB8.1?
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